

金水区经典诵读迎七一



本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李静文)昨日,金水区委宣传部、区直机关工委联合举办“庆祝建党96周年喜迎党的十九大”表彰大会暨经典诵读活动。

会议首先表彰了30个先进基层党组织、60名优秀共产党员和20名优秀党务工作者。随后,全体党员共同起立,举起右手,面向党旗重温入党誓词。

最后是经典诵读。历时一个多月的精心准备,从一号选手的《勇做党的接班人,雷锋精神在我心》到最后参赛选手的《我的祖国》,14个节目、14篇经典,近50位选手忘情投入,用慷慨激昂的诵读、声情并茂的演出,歌颂祖国、歌颂党,展现了基层党员的良好精神风貌。

中牟举办颂歌献给党朗诵比赛

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强)6月28日,中牟县“颂歌献给党 喜迎十九大”朗诵比赛决赛,在县委二楼报告厅举行。

经过激烈竞争,交通运输局、教体局获得一等奖,政务服务中心、东风路街道、青年路街道获得二等奖,广电总台、文广旅游局、政府办、综

合执法局、水务局获得三等奖,卫计委、林业园林局、住建局、雁鸣湖镇、刘集镇、工商质监局、百花路幼儿园等单位获得优秀奖。



给老党员戴党徽

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 袁海军 文/图)七一来临之际,郑州市海军助残志愿服务中心联合中街永安社区党支部在永安社区志愿者工作站举行了“党在我心中”为党献礼公益活动。

活动中,志愿者为老党员佩戴党徽。



公交车厢党旗飘扬

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 徐红文)“满眼党旗让人振奋!”昨日,不少市民一上公交车,就看到车厢悬挂着满眼的鲜红党旗。

据悉,悬挂党旗的1173台公交车,途经全市各条繁华街道、广场等路段,鲜红的党旗将为中国共产党成立96周年营造热烈、喜庆、祥和的气氛。

“党旗在公交线路飘扬”活动,成为绿城郑州一道亮丽的风景线。



临近七一,中建七局共享艺术团2017年送文化下基层“新密行”慰问演出在新密举行,为近千名观众带来了一场高水平视听盛宴。

本报记者 张立 摄

下月起郑州试点生育保险合并职工医保

个人缴费费率不变 正常享受生育保险待遇

本报讯(记者 王红)7月1日起,郑州市启动生育保险和职工基本医疗保险合并试点。昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,生育保险与职工医保合并后,职工个人缴费费率不变,参保人员生育保险待遇仍按原有标准享受。

今年年初,郑州被列入全国生育保险、职工医保合并实施首批12个试点城市之一。经过前期深入调研,7月1日起,省会将正式启动生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点。全市试点范围包括:郑州市本级、市内五区及四个开发区的用人单位及其职工;试点期限为一年,即从2017年7月1日起至2018年6月30日止。

政策规定,试点启动后,参加职工基本医疗保险的单位和职工应同时参加生育保险,统一进行参保登记。两项社会保险合并实施后,生育保险基金并入

职工基本医疗保险基金,实行统一收支,不再单列生育保险基金收入。针对参保人员最为关心的待遇享受问题,试点方案明确规定,两项保险合并实施后,生育保险待遇按原有标准和相关政策保持不变,由职工基本医疗保险基金

支付。此外,省会以灵活就业人员身份参加我市职工基本医疗保险的,缴费费率不变,其本人发生的生育医疗费用和计划生育手术费用纳入职工基本医疗保险基金支付范围,待遇标准按生育保险有关规定执行。



连日来,惠济区交通运输局全面推进扬尘治理。图为:清扫车和洒水车正在对惠武浮桥桥面进行清扫、降尘。本报记者 李利强 摄

魅力通航第二届摄影展开幕

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王瑞宁)昨日,以“醉美·飞翔·榜样”为主题的魅力通航第二届摄影展在上街区东魏湖南岸开幕,560幅参展作品尽显上街城市之美、和谐之美、幸福之美。

该摄影展是上街区工业路街道“多彩党建”暨“双百工程”系列活动之一,已连续举办两届。本届摄影展共收到摄影作品3000多幅,经评定筛选,共有560幅作品参展,这些作品从不同角度反映了上街区“十二五”发展成就和党员干部创

业精神风貌。近年来,上街区强力推进产业发展,构建现代化产业体系,突出文化扶民和惠民,全力打造通航之都、国际陆港、制造高地、生态新城。尤其是“双百工程”启动以来,上街区不断探索文化产业项目建设惠民重实效,通过举办活动促进传统文化的传承、先进文化的宣传传递、新兴文化的培育,提升了文化软实力;通过实施文化项目建设引领产业发展,促进全民共享文化改革发展成果。

登封举办转移就业脱贫招聘会

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王慧慧)6月27日上午,登封市在迎宾广场组织的一场招聘会吸引了大批农村贫困劳动力、城镇登记失业人员的围观。据介绍,为促进登封农村

贫困劳动力、城镇登记失业人员就业,解决各类用人单位用工需求,推动实现更高质量的就业,登封市举办了此次2017转移就业脱贫现场招聘会。活动现场设扶贫政策宣传区、企业招聘区、创业项目

推介区、就业服务区共四个功能区。除登封本土企业外,登封市还邀请郑州职业介绍中心组织的20家郑州企业,以及郑州创业指导中心组织的30个创业推介项目参加本次招聘会。

管城区投入3000万元推进支路背街整治

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘睿)随着北一街、北二街、北三街、南仓街4条支路背街小巷品质提升和精品改造工作接近尾声,管城区35条支路背街改造提升工作通过验收,预计在7月份支路背街整

治完成。今年以来,管城区把城市精细化管理纳入为民服务的重要内容,出台加强市区支路背街精细化管理服务工作方案。全区涉及支路背街整治共100条,拿出

3000万元资金进行奖补,投入1450万进行支路背街道路路面整治。前4个月,整治第一批、第二批支路背街共44条,通过验收35条,第三批26条支路背街验收工作即将展开。

巩义困难群众看病一站式报销

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 马玉)昨日,记者从巩义市了解到,为彻底解决建档立卡贫困户、城乡低保对象、特困供养对象看病难、看病贵问题,进一步精简审批材料、审批环节、审批时限,巩义市日前出台举措,将城乡居民基本医疗保险报销、民政医疗救助等在巩义市内定点医院实行一站式报销。

其中,扶贫办、民政局负责将困难群众动态管理信息交人社部门,录入一站式报销

系统;各定点医院负责先期垫付人社、民政、中国平安保险公司和中国人保健康保险公司应给予群众的6种救助,然后按月分别与各单位结算;民政部门和商业保险公司免去报销所需的医疗本、身份证、诊断证明、出院证、病历等材料,所需材料由医疗机构提交医保中心审核后返还定点医院医疗机构保存。

考季指南

为了帮助考生更好地填报志愿,郑报融媒为考生开通名校网上“直通车”,众多名校做客郑报融媒,为广大考生、家长“面对面”答疑解惑。6月28日,郑报融媒直播厅迎来两位嘉宾:北京大学河南招生组新闻发言人陈云超、上海交通大学河南招生组组长顾顺超。

北京大学上海交通大学招生负责人为考生答疑

【北京大学】文史类前100名、理工类前150名有机会被录取

【嘉宾】北大河南招生组新闻发言人陈云超

2017年,北大计划在河南招140人,较去年增加5人。其中,理科43人,包括本科一批27人,提前批小语种5人,提前批定向(邓稼先实验班)3人,专项计划8人;文科46人,包括本科一批31人,提前批小语种5人,专项计划10人;医学部单独招生,计划招51人,包括本科一批38人,专项计划13人,比去年增加5人。

参照近年来河南考生的报考和投档录取情况,理科排名在全省前150名,文科排名在全省前100名的考生可以考虑报考北京大学。以2016年数据为例,北大计划在河南招135人,包括北大本部89人,医学部单独招生46人。最终实际录取216人,本科一批录取分数理科684分、文科629分,医学部674分,医学部(护理)662分。

选择专业需要远见和想象力,考生和家长将要面对的不是简单的大学选择学生,或者学生选择大学的问题,而是要负责地选择自己的未来。对考生而言,适合自己的专业就是最好的、最有特色的专业。建议考生选择自己感兴趣并有能力学好的专业。具体到北大,对于高分考生而言,在填报志愿时合理设计自己的未来,首选学校,次选专业。

学生进入大学后,如果对自己的专业不满意,北大有十分灵活的转系或转专业制度。目前北大转系、转专业比例大约是20%,首先由学生提出申请,经双方院系同意就可以转系转专业。今年新推出在学部内原则上可以自由转专业,全校范围内自由选课。入校后,学生还可以辅修专业,或者申请双学位。

另外,元培学院实行低年级不分专业,按文理两大类招生:学生可在全校学科范围内选择和安排自己的课程与知识结构;在导师指导下根据自己的能力和志趣在全校各个院系、专业中自主选择专业,经过一段学习之后,再依照兴趣和爱好自由选择专业方向。

【上海交通大学】理科前1000名、文科前100名可“冲一冲”

【嘉宾】上海交通大学河南招生组组长顾顺超

今年,上海交通大学继续采用两个代码招生:上海交通大学(10248)、上海交通大学医学院(19248),分别录取。在豫招生计划共196个,包括校本部理工科168人,文科4人,医学院24人。招生专业均为受河南考生欢迎的热门优势院系,包括机械、电气、海洋船舶、经济类、临床医学等王牌专业。

其中,102个计划参加提前批次招生,包括:工科试验班招生计划60人,生命与环境交叉平台招生计划29人,医学院的医学技术类13人;本科一批20个招生计划包括12个理科计划和1个文科计划,以及医学院的7个计划。贫困地区定向招生计划41个,贫困地区高校专项计划(思源计划)33个。

河南实行知线、知分、知位填报志愿之后,考生在一定程度上实现了知己知彼,再加上经过多年的“平行志愿”磨合,各高校的录取分数段已相对稳定。在这种情况下,往年的录取参考价值很大。建议考生在填报志愿时,好好利用这些信息,提高志愿满足率和录取几率。

为培养多学科复合型人才,强调基础强、交叉创新,2014年,上海交大开始推行工科实验班,拿出该校最强势的学科工科学院联合培养。今年,该实验班计划在河南招60人,新生入校后在平台培养一年半,之后可在全校最好的19个工科专业中专业分流。2015年,上海交大推出生命与环境交叉平台,融合了生命、环境、化学、医药、食品等与人类发展、生态健康相关的学科方向,构建多学科创新人才培养体系。该平台接受一学年的平台贯通式培养,有两次专业选择的机会,今年计划在河南招29人。

结合往年河南的录取结果以及今年广大考生的咨询情况,初步建议考生,提前批,150-600名可以考虑工科试验班,600-1000名可以考虑生物与环境交叉平台和医学技术类平台;本科一批,理工类排名前1000名、文史类排名前100名有望。

本报记者 王红

6所院校司法类提前批在豫招生566人

本报讯(记者 王红)6月28日,记者从省招办获悉,今年高招,中南财经政法大学、华东政法大学、西南政法大学等6所高校司法类提前批录取专业计划在豫招生566人,其中,文科333人,理科233人。凡报考这些招生专业的考生,需满足司法专业招生特殊要求。

统计显示,566个司法类提前批招生计划执行一本、二本、专科三个控制分数线。

其中,执行一本线的包括:中南财经政法大学计划招生25人,文科11人、理科14人;华东政法大学计划招生12人,文科6人、理科6人;西南政法大学计划招生16人,文科8人、理科8人;西北政法大学计划招生3人,其中,文科2人、理科1人;执行二本线的包括:中央司法警官学院计划招生90人,其中,文科37人、理科53人。执行高职高专线的为:河南司法警官职业学院420人,其中,文科269人、理科151人。

按照规定,凡报考上述高校司法类提前录取专业的考生,除应符合教育部规定的考生报名条件外,还应符合下列条件,包括:遵纪守法,品行端正;志愿从事人民警察及其他政法工作;年龄不超过22周岁(1995年8月31日以后出生)。对于报考司法类提前录取专业的考生,还有一定的身体条件要求,需符合《警察法》《监狱法》等有关条件。

与往年不同,今年报考中央司法警官学院和河南司法警官职业学院提前录取专业并达到相应分数线的考生,除了需要按规定完成政审之外,不在单独组织面试、体检和体能测试,统一使用全省高考考生电子信息档案进行筛选。